

Затверджено

Т.в.о. директора

ДНЗ «Іркліївський  
професійний аграрний ліцей»

Н.В. Жулінська



**План заходів  
щодо профілактики булінгу в учнівському середовищі  
на 2023-2024 навчальний рік**

№ з/п	Зміст робіт	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Активізація співпраці всіх учасників освітнього процесу щодо створення у закладі безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу, створення сприятливого соціально-психологічного клімату в групах.	протягом року	адміністрація закладу	
2	Опрацьовувати нормативно-правові документи щодо профілактики негативних проявів в учнівському середовищі.	серпень, вересень	адміністрація закладу, практичний психолог	
3	Оприлюднення на веб-сайті ліцею наступної інформації: - план заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування) та насильства в освітньому середовищі; - процедура подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти; - порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування).	вересень	адміністрація закладу	
4	Вивчення психологічних особливостей особистості здобувачів освіти, що мають проблеми у поведінці та потребують особливої уваги.	протягом року	практичний психолог	
5	Вивчення соціально-психологічного клімату у групах, педагогічному колективі, сім'ї; надання рекомендацій батькам та класним керівникам щодо покращення обставин, які склалися між здобувачами освіти, педагогами та батьками.	протягом року (за потреби)	практичний психолог	
6	Розміщення та оновлення інформаційних матеріалів щодо профілактики булінгу на сайті закладу та стенду.	вересень	практичний психолог	
7	Робота консультативного пункту «Скринька довіри».	протягом року	ЗДНВР, практичний психолог, соціальний педагог	

8	Провести Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.	вересень	практичний психолог, соціальний педагог	
9	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей.	жовтень	практичний психолог	
10	Співпрацювати з фахівцями у справах дітей, соціальної служби сім'ї, дітей та молоді щодо профілактики роботи з питань попередження булінгу (цькування) та насилля в сім'ї.	протягом року	ЗДНВР, практичний психолог, соціальний педагог	
11	Відеоурок для батьків «Захист дітей в Інтернеті».	листопад	практичний психолог, класні керівники	
12	Виховні години, години спілкування, години психолога на тему: «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу».	II семестр	класні керівники, практичний психолог	
13	Індивідуальні профілактичні бесіди з учнями, що мають проблеми у поведінці.	протягом року	практичний психолог, класні керівники, майстри в.н.	
14	Робота з профілактики девіантної поведінки, попередження булінгу, кібербулінгу, жорстокості, насильства в ліцеї колективі чи сім'ї: - заняття з елементами тренінгу «Запобігання насильству серед дітей. Правила безпечної поведінки»; - година психолога «Толерантність, як умова спілкування».	протягом I семестру (за потреби) жовтень листопад	практичний психолог	
15	Робота з профілактики виникнення конфліктних ситуацій у групі, ліцеї, проведення занять, заходів з метою згуртування колективу, розвитку колективіських взаємин: - година психолога «Протидія насиллю в учнівському середовищі»; - година психолога «Протидія булінгу»; - година психолога «Моя поведінка в конфлікті, небезпечній ситуації».	протягом року (за потреби)  січень  лютий березень	практичний психолог	
16	Залучення здобувачів освіти, що мають проблеми у поведінці та потребують особливої уваги, до гуртків та спортивних секцій.	протягом року	адміністрація закладу, практичний психолог, класні керівники	
17	Просвітницько-профілактична робота з батьками з теми «Булінг – системний збій колективу», «Безпечний інтернет».	протягом року	практичний психолог, класні керівники	

18	Проведення просвітницько-профілактичних бесід з батьками здобувачів освіти , щодо порядку розгляду та неупередженого з'ясування обставин випадків булінгу (цькування).	протягом року (за потреби)	практичний психолог, класні керівники	
19	Інструктивно-методична нарада для педагогічних працівників закладу освіти щодо порядку розгляду та неупередженого з'ясування обставин випадків булінгу (цькування) відповідно до поданих заяв.	жовтень	дирекція закладу	
20	Здійснення психологічної підтримки здобувачів освіти, які зазнали проявів жорстокості та насильства, стали жертвами булінгу (індивідуальні консультації, бесіди). Сприяння дотримання прав здобувачів освіти усіма учасниками освітнього процесу.	протягом року	практичний психолог	
21	Здійснення зв'язків з громадськістю. Залучення до співпраці працівників територіальних органів (підрозділів) Національної поліції України, медичних працівників, служби у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, інших служб з метою проведення просвітницько-інформаційних заходів.	протягом року	дирекція закладу практичний психолог	
22	Забезпечення повідомлення про випадки булінгу (цькування) службу у справах дітей та уповноважені підрозділи Національної поліції України.	протягом року	дирекція закладу	